          

      03.02.2021 г. в  ГБПОУ «Зеленокумский многопрофильный техникум» дистанционном формате  был организован просмотр  онлайн-спектакля, размещенного на сайте техникума (Zmt1.ru), под названием  «Мы против наркотиков». 
  В спектакле приняли участие студенты 1-3 курсов техникума, коллектив «Зазеркалье». Основная цель, которого  - пропаганда здорового образа жизни. Помочь получить достоверную информацию о наркотиках и их влияние на личность, формировать понимание значимости данной проблемы в обществе.
  Обучающиеся постарались показать своё отношение к глобальной проблеме наркомании в мире, причины появления подростков употребляющих ПАВ и призывали молодёжь вести здоровый образ жизни.
  В репертуаре театрального коллектива  разнообразные театрализованные представления и игровые программы для детей и подростков. Через театрализованную деятельность наш театр стремиться реализовать основные задачи - воспитать патриотические чувства, формировать чувства национальной гордости, изучать истоки национальной культуры, воспитывать уважение к народностям, населяющих наш округ.
  


          
