
    17.02.2021 г. волонтёрами «Юность» и студенческим самоуправлением «Лидер» проведена акция под общим названием «Умей сказать «Нет!»». 
  Цель акции: формировать  умение противостоять чужому давлению, выражать отказ оптимальными способами, отрабатывать  навыки уверенного поведения, отстаивать свою позицию.
  Волонтёры   раздали памятки студентам и рассказывали о необратимых последствиях употребления запрещенных веществ, об ответственности в сфере незаконного оборота наркотиков и перечислили  причины, когда нужно сказать наркотикам – Нет!
Акция прошла по лозунгом: слабые люди считают, что наркотики могут помочь справиться с проблемами… Наркотики не избавляют от проблем, а создают  новые.
 Эта акция была проведена не случайно. Согласно статистическим данным в разных регионах России – 44,8% несовершеннолетних знакомы с употреблением наркотиков. 10% подростков доживают до 30 лет. За 10 лет число смертности от наркотиков увеличилось в 12 раз, среди детей – 42 %, в 65% случаев причина смерти – передозировка. 1 наркоман в год втягивает в порочный круг от 4 до 17 человек, 91% человек, употребляющие наркотики, больны СПИДОМ.
          

        






























